
１．学校へ行くのが楽しい ９．現在行われている授業に満足し、勉強することが楽しいと思える

２．学校生活についての先生の指導は納得できる １０．印象に残る授業が展開され、集中して授業に取り組めている

３．将来の進路や生き方について考える機会がある １１．学習・行事・部活動のそれぞれにバランスよく取り組めている

４．先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる １２．学校での活動を含め、生活のリズムは守れている

５．担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる １３．学校は生徒の意見をよく聞き、それを反映しようとする姿勢を持っている

６．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある １４．後輩にも生野高校を薦めたい

７．文化祭（体育祭、修学旅行）は楽しく行えるよう工夫されている １５．部活動に参加し、達成感や満足感を味わうことが出来ている

８．学校は生徒１人１台端末を効果的に活用している １６．家庭で、学校で配付されたプリント等を渡したり、学校での活動や連絡を話したりしている
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１，楽しさ

２，生活指導

３，進路指導

４，いじめ対応

５，教育相談

６，人権・規範

７，学校行事

８，1人1台端末

９，授業満足

１０，印象・集中

１１，バランス

１２，生活リズム

１３，意見反映

１４，後輩推薦

１５，部活満足度

１６，家庭連絡

学校教育自己診断（生徒学年別）
１年肯定率 ２年肯定率 ３年肯定率


